
PRESSEINFORMATION
FinanzAdmin Wertpapierdienstleistungen  
bleibt auf Wachstumskurs

•	 Wertpapierbestand steigt auf 1,28 Mrd. Euro

•	 Zuwachs auf 293 Partner in der FinanzAdmin und 60 in den beiden Vers-Admin-Gesellschaften

•	 Start der Videoberatung mittels Screensharing

•	 Neues Büro in Graz und Ausbau des Backoffice

•	 50. Speeddating
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Wien, 20. April 2021 – Die FinanzAdmin Wertpapier-
dienstleistungen GmbH (FinanzAdmin) ist weiter auf 
Wachstumskurs. Dies ergibt sich aus den aktuellen 
Geschäftszahlen, die anlässlich der jüngsten Speed- 
datings am 13. und 14. April 2021 bekannt gegeben 
wurden. So erhöhte sich der Wertpapierbestand (in- 
klusive Cash und der den konzessionierten Partnern  
zugeordneten Anteile) im Zwölf-Monats-Vergleich  
zum 31. März 2021 von 956,86 Mio. Euro auf 1,28 
Mrd. Euro, dies entspricht einer Steigerung von ca. 
ein Drittel des Gesamtbestandes.

Die Zahl der im Wertpapiergeschäft administrierten 
Partner erhöhte sich bei der FinanzAdmin von 269 auf 
293. Ebenso konnten die Vers-Admin M. GmbH für 
Makler und die Vers-Admin Agentur GmbH für Ver-
sicherungsagenten bei den Partnerzahlen zulegen. In 
der Summe administrieren beide Geschäftsbereiche 
heuer bereits 60 Partner. 

Zusammen mit dem Angebot von Finanzierungen und  
Vorsorgelösungen gehören die FinanzAdmin sowie 
die beiden Vers-Admin-Gesellschaften zu den führen-
den Servicedienstleistern für den digitalen Finanzver-
trieb in Österreich. So werden inzwischen fast 5.000 
Aufträge im Monat digital verarbeitet.

Seit dem Beginn der Corona-Pandemie vor mehr als 
einem Jahr hat die Digitalisierung in der Finanzbera-
tung parallel zu Deutschland weiter zugenommen. Di-
gitale Tools ermöglichen den Partnern, ihre Kunden in 

hoher Qualität in einer noch nie dagewesenen Detail-
tiefe und Transparenz zu betreuen. Hierzu Reinhard  
Magg, Geschäftsführer der FinanzAdmin, der Vers-Ad- 
min M. GmbH sowie der Vers-Admin Agentur GmbH:  
„Digitale Kompetenz bleibt der entscheidende Wett-
bewerbsvorteil, den wir eins zu eins an unsere Partner 
weitergeben. Mit der Gründung der beiden Vers-Ad-
min-Unternehmen haben wir die Lücke im Versiche-
rungsbereich hin zum Komplettanbieter in Österreich 
geschlossen.“

Die Vers-Admin-Gesellschaften eröffnen den Partnern 
hierbei Kooperationen mit dem Finanzierungsspezia-
listen Infina durch die Implementierung der Kredit-
plattform Profin sowie zur Vermittlung von Vorsorge- 
wohnungen und physischem Gold. Gleichzeitig profi-
tiert die Gruppe von den breiten Ressourcen der Mut-
tergesellschaft FondsKonzept AG.

Das Wachstum der FinanzAdmin spiegelt sich auch im 
Backoffice wider, das mit zwei weiteren Mitarbeitern 
verstärkt wird. Vor diesem Hintergrund wird die Fi-
nanzAdmin demnächst ein größeres Büro in Graz be-
ziehen. Das Online-Event am 13. April war das fünf-
zigste Speeddating der FinanzAdmin seit dem Start 
im September 2013 und damit ein besonderes Jubi-
läum des erfolgreichen Formats zur Information der 
Partner bei Service- und Produktthemen.
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Über FinanzAdmin Wertpapierdienstleistungen GmbH 
und FondsKonzept AG

Die FinanzAdmin Wertpapierdienstleistungen GmbH (Finanz-
Admin) wurde im Jahr 2006 als Infrastrukturdienstleister und 
Haftungsdach für Vermögensberater in Österreich in Wien 
gegründet und ist seit 2010 100-prozentige Tochter der deut-
schen FondsKonzept AG. Diese besteht seit 1999 und agiert 
als offener Maklerverbund und integrierter Dienstleister für 
Makler, Vertriebe, Vermögensverwalter, Banken, Versicherun-
gen und Haftungsdächer. Schwerpunkt ist die digitale Admi-
nistration aller Geschäftsvorfälle in den Bereichen Investment-
fonds, Versicherungen, Bausparen und Finanzierungen über 
die hausinterne Plattform Maklerservicecenter (MSC) und ihre 
Steuerung mittels prozessgesteuerter Abläufe in einer hybri-
den Infrastruktur. 

Zum Netzwerk zählt eine breite Palette von Produktpartnern 
und Plattformen. Per 31. März 2021 erreichte das insgesamt ad- 
ministrierte Bestandsvolumen 13,9 Mrd. Euro, wobei 1,28 Mrd.  
Euro auf die FinanzAdmin entfallen.

Für Rückfragen und weitere Informationen:

FinanzAdmin Wertpapierdienstleistungen GmbH
A-1140 Wien, Mauerbachstraße 4 Top 3
Telefon	 +43 (1) 890 43 72
Telefax	 +43 (1) 890 43 72 DW 10
E-mail	 info@finanzadmin.at
Internet	 www.finanzadmin.at


